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             ATA Nº 035/2011 

Aos vinte e nove  (29) dias do mês de dezembro de dois mil e onze (2011), às dezesseis horas e 

trinta minutos (16:30 hs),  no Plenário Hilário Ferri da Câmara de Vereadores, Município de 

Arvorezinha, Estado do Rio Grande do Sul, reuniram-se os Senhores Vereadores para uma 

Sessão Extraordinária. O Presidente da Mesa Diretora, Vereador Luiz Paulo Fontana, assumiu a 

direção dos trabalhos. Presentes os seguintes Vereadores: Luiz Paulo Fontana, Adriano 

Guarnieri, Adilson Borges da Silva, Nestor Pompermaier, Reni Guerini Maia, Cleber Schuster, 

Marildo Guerini, Vilson Cichelero e Leones Ultramari. Havendo quorum regimental, o 

Presidente declarou aberta a Sessão  e imediatamente colocou as Atas de nº 033 e 034/2011, 

respectivamente das Sessões  Ordinária e Extraordinária realizadas no dia vinte (20) e vinte e 

dois (22) de dezembro de dois mil e onze (2011), em votação, sendo todas aprovadas  

integralmente e por unanimidade. A seguir passou-se para a Ordem do Dia: - Projeto de Lei nº 

129/2011, que “Autoriza a contratação temporária e de excepcional interesse público de um 

Farmacêutico e dá outras providências.” Colocado em discussão, os Vereadores Adilson e Reni 

destacaram a necessidade do cargo para que a municipalidade possa adquirir alguns tipos de 

medicamentos. Os Vereadores Adriano e Nestor parabenizaram o Executivo por  economizar 

recursos públicos até hoje, já que o Farmacêutico é uma exigência que já vem sendo solicitada a 

mais tempo. O Presidente disse que o cargo realmente é necessário e dentro desses seis meses de 

contratação emergencial o Executivo poderá fazer o concurso público. O Vereador Leones 

apresentou Emenda Modificativa nº 001, reduzindo para seis (06) meses a vigência da 

contratação e justificou a mesma dizendo que assim dá tempo ao Executivo de providenciar o 

Concurso e também evita que os Vereadores sejam responsabilizados por uma possível falta de 

medicamentos. Os Vereadores Cleber, Marildo e Vilson salientaram que o cargo deveria ser 

preenchido através de concurso público, mas que irão aprovar o projeto com a emenda e 

esperam que dentro desse prazo o concurso seja realizado. A Comissão de Justiça, Finanças e 

Orçamento emitiu Pareceres favoráveis a Emenda Modificativa ao Projeto. Colocados os 

Pareceres, a Emenda Modificativa nº 001 e o Projeto de Lei nº 129/2011 em votação, aprovados 

por unanimidade. - Projeto de Lei nº 130/2011, que “Autoriza o Poder Executivo Municipal a 

alienar bens patrimoniais que especifica e dá outras providências.” Após alguns debates, a 

Comissão de Justiça, Finanças e Orçamento emitiu Parecer favorável ao Projeto. Colocados o 

Parecer o Projeto de Lei nº 130/2011 em votação, aprovados integralmente e por unanimidade. - 

Projeto de Lei nº 131/2011, que “Institui Taxas de licenciamento ambiental ( L.P., L.I. e L.O), 

para as atividades passíveis de licenciamento, constantes da organização do Sistema Municipal 

de Proteção Ambiental e dá outras providências.” Após alguns debates, a Comissão de Justiça, 

Finanças e Orçamento emitiu Parecer favorável ao Projeto. Colocados o Parecer o Projeto de 

Lei nº 131/2011 em votação, aprovados integralmente e por unanimidade. - Projeto de Lei nº 

132/2011, que “Autoriza o Poder Executivo Municipal a custear despesas com alimentação de 

Grupo de Italianos que especifica e dá outras providências.” A Comissão de Justiça, Finanças e 

Orçamento emitiu Parecer favorável ao Projeto. Colocados o Parecer o Projeto de Lei nº 

132/2011 em votação, aprovados integralmente e por unanimidade. A seguir foram iniciados os 

procedimentos para a eleição da nova Mesa Diretora da Câmara para o Exercício de 2012 e 
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eleição da Comissão de Justiça, Finanças e Orçamento para o mesmo exercício. Foram 

apresentadas as seguintes Chapas: CHAPA nº 01 - Para MESA DIRETORA: Presidente: Ver. 

Nestor Pompermaier; Vice-Presidente: Ver. Reni Guerini Maia; 1º Secretário: Ver. Luiz Paulo 

Fontana e 2º Secretário: Ver. Adriano Guarnieri. Para COMISSÃO DE JUSTIÇA, FINANÇAS 

E ORÇAMENTO: Presidente: Ver. Adriano Guarnieri; Relator: Ver. Adilson Borges da Silva e 

Membro: Ver. Vilson Cichelero. CHAPA nº 02 - Para MESA DIRETORA: Presidente: Ver. 

Leones Ultramari; Vice-Presidente: Ver. Marildo Guerini; 1º Secretário: Ver. Adilson Borges da 

Silva e 2º Secretário: Ver. Luiz Paulo Fontana. Para COMISSÃO DE JUSTIÇA, FINANÇAS E 

ORÇAMENTO: Presidente: Ver. Adriano Guarnieri; Relator: Ver. Cleber Schuster e Membro: 

Ver. Vilson Cichelero. Em seguida o Presidente determinou o início da votação. Encerrada a 

votação, o Presidente nomeou os Vereadores Cleber, Reni e Adilson para formarem Comissão 

com o objetivo de realizar o escrutínio dos votos. Apurado o resultado, verificou-se que a 

CHAPA nº 01 recebeu dois (02) votos e a CHAPA nº 02 recebeu sete (07) votos, tanto para a 

Mesa Diretora como para a Comissão de Justiça, Finanças e Orçamento, ficando eleita, 

portanto, a CHAPA nº 02. Em seguida o Presidente declarou empossada a Mesa Diretora e a 

Comissão para o exercício de 2012. A seguir todos os Vereadores fizeram sua manifestação 

final. Nada mais havendo para ser registrado, às dezoito horas (18) horas o Presidente declarou 

encerrada a Sessão Extraordinária. Lavrei a presente Ata, que após discutida e colocada em 

votação, será devidamente assinada.  
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